



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 06.10.2016

м. Івано-Франківськ

№ 684

**Про внесення змін
до розпорядження
облдержадміністрації
від 21.07.2016 р. № 508**

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 31.08.2016 р. № 605 «Про внесення змін у додатки 1-3 до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 395» та від 06.02.2012 р. № 106 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (зі змінами):

1. Внести наступні зміни у додаток до розпорядження облдержадміністрації від 21.07.2016 р. № 508 «Про затвердження переліку об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету»:

слова і цифри “Завершення капітального ремонту дошкільного навчального закладу з басейном “Світанок” по вул. Івана Франка, 22а, смт Брошнів-Осада Рожнятівського району” замінити словами “Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу (з басейном) “Світанок” в смт Брошнів-Осада Рожнятівського району (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова “Відновлення після повеневих руйнувань мостового переходу через р. Манявка на автомобільній дорозі Долина — Грабів — Цінева, с. Лоп'янка Рожнятівського району” замінити словами “Відновлення після повеневих руйнувань мостового переходу через р. Манявка на автомобільній дорозі Долина — Грабів — Цінева, с. Лоп'янка Рожнятівського району. Нове будівництво (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова і цифри “Реконструкція з добудовою дошкільного навчального закладу “Веселка” по вул. Січових Стрільців, 46, смт Перегінське Рожнятівського району” замінити словами і цифрами “Реконструкція з добудовою дошкільного навчального закладу “Веселка” по вул. Січових Стрільців, 46, смт Перегінське Рожнятівського району Івано-Франківської області (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова і цифри “Реконструкція другої черги дошкільного навчального закладу “Колобок” по вул. Довгій, 189, с. Сваричів Рожнятівського району” замінити словами і цифрами “Капітальний ремонт приміщення дитячого садка “Колобок” по вул. Довга, 189, в с. Сваричів Рожнятівського району Івано-Франківської області (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова “Будівництво мереж газифікації с. Космач (просілок Космачівка) Богородчанського району” замінити словами “Будівництво мереж газифікації. с. Космач (просілок Космачівка) Богородчанського району (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова “Реконструкція пішохідної доріжки по вул. Озаркевичів, м. Болехів Болехівської міської ради” замінити словами “Капітальний ремонт пішохідної доріжки по вул. Озаркевичів на території біля церкви Жон Мироносиць у м. Болехові Івано-Франківської області”;

слова і цифру “Будівництво Станковецького навчально-виховного комплексу (загальноосвітньої школи I ступеня — дошкільного навчального закладу) Долинського району” замінити словами і цифрою “Станковецький навчально-виховний комплекс “Загальноосвітня школа I ступеня — дошкільний навчальний заклад” с. Станківці Долинського району Івано-Франківської області (коригування кошторисної частини) (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова і цифри “Будівництво загальноосвітньої школи I—III ступеня, с. Княжолука Долинського району” замінити словами і цифрами “Загальноосвітня школа I—III ступенів у с. Княжолука Долинського району Івано-Франківської області. I черга будівництва. Коригування кошторисів у ціні 2016 року (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова “Реконструкція автомобільної дороги місцевого значення Яворів — Якубів Долинського району” замінити словами “Капітальний ремонт автомобільної дороги місцевого значення Яворів — Якубів Долинського району (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова “Реконструкція автомобільної дороги місцевого значення Солуків — Діброва Долинського району” замінити словами “Капітальний ремонт автомобільної дороги місцевого значення Солуків — Діброва Долинського району (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова “Реконструкція центру спадщини Вигодської вузькоколійки, смт Вигода Долинського району” замінити словами і цифрами “Центр спадщини Вигодської вузькоколійки, що знаходиться за адресою: вул. Д. Галицького, 66, в смт Вигода Долинського району Івано-Франківської області. Реконструкція нежитлової будівлі (в

тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації”);

слова і цифри “Реконструкція — Коломийський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 18 “Ластівка” по вул. Староміській, 70, м. Коломия” замінити словами і цифрами “Капітальний ремонт Коломийського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 18 “Ластівка” по вул. Староміській, 70, м. Коломия (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова і цифри “Реконструкція спортзалу Коломийської загальноосвітньої школи I—III ступеня № 6 імені Героя України Тараса Сенюка по вул. Леонтовича, 14, м. Коломия” замінити словами і цифрами “Капітальний ремонт спортзалу Коломийської загальноосвітньої школи I—III ступеня № 6 імені Героя України Тараса Сенюка по вул. Леонтовича, 14, м. Коломия (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова “Капітальний ремонт вул. Набережної, м. Івано-Франківськ” замінити словами “Капітальний ремонт вул. Набережна ім. Василя Стефаника в м. Івано-Франківську”;

слова “Капітальний ремонт вулиць і доріг комунальної власності по вул. Грушевського, м. Тлумач” замінити словами “Капітальний ремонт вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області вул. Грушевського у м. Тлумач (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації)”;

слова і цифри “Добудова незавершеного будівництва блоків № 1 і 2 (їдальня та спортивний корпус) Мединського навчально-виховного комплексу Галицького району” замінити словами і цифрами “Добудова незавершеного будівництва блоків № 1 і № 2 (їдальня та спортивний корпус) Мединського НВК Галицького району Івано-Франківської області. Нове будівництво”;

цифру «46483,053» замінити на цифру «49080,653»;

цифру «35483,053» замінити на цифру «38080,653».

2. Доповнити перелік об’єктів, що фінансуються у 2016 році за рахунок субвенції з державного бюджету обласному бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затверджений розпорядженням облдержадміністрації від 21.07.2016 р. № 508, наступними позиціями:

будівництво загальноосвітньої школи в с. Білоберізка Верховинського району – 600,0 тис. гривень;

добудова шкільної їдальні, виробничих майстерень та класних кімнат по вул. Грушевського, 27, в с. Чернятин Городенківського району Івано-Франківської області (в тому числі на виготовлення проектно-кошторисної документації) – 1997,6 тис. гривень.

3. Внести наступні зміни до розпорядження облдержадміністрації від 21.07.2016 р. № 508 «Про затвердження переліку об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету»:

у абзацах 1 та 4 пункту 1 слова та цифри «46483,053 тис. грн. (сорок шість мільйонів чотириста вісімдесят три тисячі п'ятдесят три гривні)» замінити на слова та цифри «49080,653 тис. грн. (сорок дев'ять мільйонів вісімдесят тисяч шістсот п'ятдесят три гривні)»;

у абзаці 3 пункту 1 слова та цифри «35483,053 тис. грн. (тридцять п'ять мільйонів чотириста вісімдесят три тисячі п'ятдесят три гривні)» замінити на слова та цифри «38080,653 тис. грн. (тридцять вісім мільйонів вісімдесят тисяч шістсот п'ятдесят три гривні)».

4. Визнати такими, що втратили чинність, абзаци 2, 3, 5, 6 пункту 1 розпорядження облдержадміністрації від 05.09.2016 р. № 586 «Про внесення змін до розпорядження облдержадміністрації від 21.07.2016 р. № 508».

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент фінансів облдержадміністрації (Л. Балагура).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Я. Паранюка.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук